
ATA DA REUNIÃO VIRTUAL DE APRESENTAÇÃO DAS EVIDÊNCIAS PARA O 2º

CICLO DE AVALIAÇÃO DOS PORTAIS DE TRANSPARÊNCIA DAS INSTITUIÇÕES

Data: 07/07/2023 Horário: 15h
Local: Videoconferência

(Aplicativo ZOOM)

Participantes: 

Dra. Sirlei Martins Costa - Juíza Auxiliar da Presidência;

Mislene Medrado de Oliveira Borges - Diretora de Planejamento e Inovação;

Adriano José da Silva, Coordenador do Acompanhamento e Controle em Substituição;

Luciano Augusto Souza Andrade - Diretor do Centro de Comunicação Social ;

Anderson Yagi Costa -  Diretor de Tecnologia da Informação;

Marcos Nunes Laureano – Diretor da Auditoria Interna;

Karoline Barros – Coordenadora da Ouvidoria do Poder Judiciário; 

Cybelle Saad Sabino de Freitas – Diretora da Engenharia e Arquitetura; 

Wanessa Oliveira Alves – Diretora de Recursos Humanos;

Irismar Dantas de Souza – Diretor Financeiro;

Rodrigo Leandro da Silva – Diretor Geral;

Divino Pinheiro Lemes – Diretor Judiciário; 

Durvalina Lino Gonçalves Mendonça – Secretária Executiva da Vice-Presidência;

Gustavo Machado do Prado Dias Maciel  – Secretário-Geral  da Corregedoria Geral  da

Justiça;

Vinícius da Silva Resende – representante do Núcleo de Telecomunicações da Diretoria

de Tecnologia da Informação e Comunicação;

Maria de Fátima da Silva – representante do Comitê Gestor de Proteção de Dados;

Adriana Mesquita – representante da Comissão de Acessibilidade;

Mariza Carneiro Favoretto – Secretária da Comissão de Seleção e Treinamento.

Objetivos:

Reunião de Alinhamento com as unidades administrativas para validação/retificação

das evidências relacionadas aos itens do questionário  do 2º  Ciclo  de Avaliação da

Transparência Institucional do TCU (Radar da Transparência Nacional).
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Desenvolvimento da Reunião:  Iniciados os trabalhos, a Dra. Sirlei  Martins da Costa,

Juíza Auxiliar da Presidência, agradeceu a presença dos interessados.

Dada a palavra a Sra. Mislene Medrado de Oliveira Borges, Diretora de Planejamento e

Inovação,  fez  uma  breve  introdução  acerca  do  2º  Ciclo  de  Autoavaliação  da

Transparência Institucional, sob a organização do Tribunal de Contas da União.

Posteriormente,  o  Sr.  Adriano  José  da  Silva,  Coordenador  do  Acompanhamento  e

Controle em Substituição, ressaltou a urgência da validação das evidências pertinentes

pelos setores técnicos do Tribunal, uma vez que o prazo para inserção das informações

no Sistema se encerraria em 14 de julho de 2023.

Não  havendo  mais  apontamentos,  a  Dra.  Sirlei  Martins  da  Costa,  Juíza  Auxiliar  da

Presidência,  endossou o pedido da Coordenação do Acompanhamento e Controle  da

Diretoria de Planejamento e Inovação para que, no prazo de 03 (três) dias, cada área

técnica  do  Tribunal  procedesse  a  validação/ratificação  das  evidências  dos  elementos

correspondentes.  Sendo  necessário  proceder  ajustes  nas  evidências,  a  área  técnica

deveria informar, no Proad nº 202305000413138, o link, a justificativa e a captura de tela,

respectivamente.

Eu,  Adriano José da Silva,  lavrei  a  presente ata,  que lida e  achada conforme segue

assinada por todos os presentes.

Nº Processo PROAD: 202305000413138 (Evento nº 22)

Assinado digitalmente por: MISLENE MEDRADO DE OLIVEIRA BORGES, DIRETOR(A) DE ÁREA, em 28/08/2023 às 14:44.
Para validar este documento informe o código 728188649677 no endereço https://proad-v2.tjgo.jus.br/proad/publico/validacaoDocumento



ASSINATURA(S) ELETRÔNICA(S)
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás
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